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INFORMACIJE O DRUŠTVU 
Društvo je osnovano  prema Zakonima i propisima RH dana 15.06.2015. i registrirano pri 

Trgovačkom sudu u Zagrebu, temeljni kapital je upladen u cjelosti u iznosu 10,00 kuna i 

porijeklo kapitala je domade.  

Uprava Društva: 

Osnivač društva je Ana Luketid Nimac i ujedno i osoba ovlaštena za zastupanje pojedinačno i 

samostalno.  

Opis vrste poslovanja i glavne djelatnosti: 

Osnovna djelatnost Društva je 47.89 – trgovina na malo. 

 

OSNOVE SASTAVLJANJA FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA 

Financijski izvještaji Društva sastavljeni su sukladno Hrvatskim standardima financijskog 

izvještavanja – HSFI (NN br.30/08, 4/09, 58/2011, 140/2011) uključujudi izmjene HSFI 1, HSFI 

9, HSFI 12, HSFI 15 i HSFI 16 koje je donio Odbor za standarde financijskog izvještavanja na 

temelju odredbi Zakona o računovodstvu (NN br.109/07). Financijski izvještaji su sastavljenin 

na osnovi povijesnog troška, a detaljnija određenja dana su uz pojedine pozicije Izvještaja. 

 

SAŽETAK ZNAČAJNIJIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA 

Dugotrajna nematerijalna imovina – u skladu s odredbama HSFI 5 

Nematerijalnu imovinu čine ulaganja na tuđim sredstvima i ulaganja u računalne programe. 

Amortizira se tijekom korisnog vijeka trajanja od četiri godine linearnom metodom – stopa 

25%. Amortizacijska stopa se može uvedati sukladno Zakonima o porezu na dobit a na 

temelju Odluke uprave Društva.  

Dugotrajna materijalna imovina 

Dugotrajna materijalna imovina obuhvada sredstva koja Društvo koristi pri isporuci roba i 

usluga te u administrativne svrhe i čiji je vijek trajanja duži od jedne godine. Ova imovina se 

početno priznaje u Bilanci po trošku nabave koji obuhvada neto kupovnu cijenu i sve druge 

ovisne troškove do stavljanja sredstva u uporabu. Nakon početnog priznavanja dugotrajna 

materijalna imovina se mjeri po trošku nabave umanjenom za ispravak vrijednosti i 

akumulirane gubitke od umanjenja sukladno HSFI 6. Amortizacija se obračunava primjenom 

linearne metode u procjenjenom vijeku trajanja uporabe svakog pojedinog sredstva 

primjenom zakonom određenih stopa. Društvo može donijeti Odluku o primjeni uvedanih 

amortizacijskih stopa sukladno Zakonu o porezu na dobit. Zemljište i druga imovina 

(umjetnički radovi i slično) koja ima neograničen vijek trajanja te imovina u pripremi ne 

amortizira se. Dobici ili gubici od prestanka priznavanja DI – prodaja, rashodovanje i slično, 

utvrđuju se kao razlika ostvarene prodajne vrijednosti i knjigovodstvene vrijednosti i 

uključuju u stavku Izvanredni ostali prihodi odnosno Izvanredni ostali rashodi u RDIG-u. 

Ulaganja u nekretnine 



Nekretnine koje Društvo ima radi ostvarivanja prihoda od najma ili radi porasta tržišne 

vrijednosti tretira se kao ulaganje u nekretnine sukladno HSFI 7. Prilikom utvrđivanja 

vrijednosti ulaganja u nekretnine primjenjuje se model troška nabave. 

Dugotrajna imovina namijenjena prodaji 

Dugotrajna imovina namijenjena prodaji je imovina čija de se knjigovodstvena vrijednost 

nadoknaditi putem prodaje, pod uvjetom da je prodaja vrlo vjerovatna unutar jedne godine, 

a ne putem korištenja. Priznavanje i mjerenje se obavlja u skladu s odredbama HSFI 8. 

Financijska imovina – HSFI 9 

Financijska imovina obuhvada dionice i udjele, dane zajmove, sudjelujude interese, ulaganja 

u vrijednosne papire, dane kredite, depozite i jamstvene pologe, te ostalu financijsku 

imovinu.  

Zalihe 

Zalihe obuhvadaju zalihe sitnog inventara, auto guma, ambalaže i trgovačke robe. Mjere se 

po trošku nabave ili neto tržišnoj vrijednosti u skladu HSFI 10. 

Potraživanja 

Potraživanja se početno mjere po fer vrijenosti. Priznavanje, mjerenje i prestanak 

priznavanja obavlja se prema HSFI 11. 

Kapital – HSFI 12 

Kapital se sastoji od upisanog kapitala, revalorizacijskih rezervi, rezervi za otkup vlastitih 

udjela, zadržane dobiti ili prenesenog gubitka tekude poslovne godine. 

Obveze – HSFI 13 

Obveze se početno mjere prema fer vrijednosti. 

Vremenska razgraničenja – HSFI 14 

Vremenska razgraničenja obuhvadaju unaprijed pladene troškove, nedospjelu naplatu 

prihoda, odgođeno pladanje troškova i prihod bududeg razdoblja.  

Odgođena porezna imovina – HSFI 14 

Odgođena porezna imovina i obveze mjere se primjenom poreznih stopa prema poreznim 

zakonima koji su na snazi na datum Bilance. 

Prihodi – HSFI 15 

Prihodi se priznaju kad je vjerovatno da de budude ekonomske koristi ulaziti u Društvo. 

Rashodi – HSFI 16 

Rashodi se priznaju kada smanjenje bududih ekonomskih koristi proizlazi iz smanjenja 

imovine ili povedanja obveza. 

Biološka imovina 

Biološka imovina i poljoprivredni proizvodi se mjere prema fer vrijednosti. Priznavanje, 

mjerenje i prestanak priznavanja vrše se prema HSFI 17, a ako se nemože pouzdano izmjeriti 

onda se mjeri prema HSFI 16. 

 

VRIJEDNOSTI ISKAZANE U FINANCIJSKIM IZVJEŠTAJIMA 

Sve vrijednosti iskazane u financijskim izvještajima – iznosi i u Bilješkama izražene su u 

kunama bez lipa. 



 

PRIHVADANJE I OBJAVA FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA OD STRANE UPRAVE DRUŠTVA 

Uprava Društva je svojom Odlukom i ovjerom financijskih izvještaja, prihvatila financijske 

izvještaje za poslovnu 2018. godinu i odobrila objavu. 

 

 

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKA IZVJEŠDA ZA 2018. GODINU 
BILANCA STANJA 
Bilješka br.1 KRATKOTRAJNA IMOVINA AOP 037 
Kratkotrajna imovina na kraju razdoblja iznosi 287.953 kuna, a sastoji se od trgovačke robe u 
iznosu 86.466 kuna, potraživanja od kupaca u iznosu 116.422 kuna, ostala potraživanja u 
iznosu 65.610 kuna i novca u banci i blagajni u iznosu 19.455 kuna. 
Bilješka br.2 TEMELJNI (UPISANI) KAPITAL AOP 068 
Temeljni (upisani) kapital trgovačkog društva je kapital upisan u trgovačkom registru kao 
upisani kapital pri osnivanju i iznosi 10 kuna i 100% je domadi kapital. 
Bilješka br.3 DOBIT ILI GUBITAK POSLOVNE GODINE AOP 084 
Dobitak poslovne godine iznosi 2.566 kuna. 
Bilješka br.4 KRATKOROČNE OBVEZE AOP 107 
Kratkoročne obveze na kraju razdoblja iznose ukupno 289.785 kuna, a sastoje se od obveza 
prema dobavljačima u iznosu 183.865 kuna, obveza prema zaposlenicima u iznosu 9.816 
kuna, obveza za poreze,doprinose i slična davanja u iznosu 9.293 kuna i ostalih kratkoročnih 
obveza u iznosu 86.811 kuna. 
 
RAČUN DOBITI I GUBITAKA 
Bilješka br.5 POSLOVNI PRIHODI AOP 125 
U poslovnoj 2018. godini poslovni prihodi iznose 745.686 kuna. 
Bilješka br.6 UKUPNI RASHODI AOP 131 
U poslovnoj 2018. godini ukupnim rashodi iznose 742.771 kuna 
Bilješka br.7 DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA AOP 179 
U poslovnoj 2018. godini je ostvaren dobitak u iznosu 2.915 kuna. 
 
 
 
U Zagrebu, 31-03-2019 
 


